



GRUP DE TREBALL D'INTRUSISME

Núm. d'acta: 02/22

Hora d'inici: 20.00 h

Data: 28/11/22

Assistents:

COORDINADOR	<input checked="" type="checkbox"/> Ismael Martí		
SOTSCOORDINADOR	<input checked="" type="checkbox"/> Ivan Marin		
MEMBRES	<input checked="" type="checkbox"/> Jose Luís Penadés	<input checked="" type="checkbox"/> Anahí	<input checked="" type="checkbox"/> Agustí
	<input checked="" type="checkbox"/> Lluís Rigall	<input type="checkbox"/> Ingrid	<input type="checkbox"/>
CONVIDATS	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	

Ordre del dia

1. Lectura i aprovació, si s'escau, de l'acta anterior.
2. Situació amb Relació Intrusisme a Tarragona.
3. Situació de la denúncia d'EC
4. Situació sobre un CAFE i la seva publicació sobre l'exercici.

1. Lectura i aprovació, si s'escau, de l'acta anterior

Aprovades.

2. Situació amb Relació Intrusisme a Tarragona

Es parla de com reactivar de nou la relació amb el grup d'intrusisme.

Tasques a realitzar

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
Parlar amb els col·legis professionals sanitaris de Tarragona.	Ismael Martí	Desembre - Gener

3. Situació de la denúncia d'EC

Es posa en comú com està la situació i les converses amb l'advocat.

Tasques a realitzar

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
Esperar resolució de l'advocat.	Ismael Martí	Desembre - Gener

4. Situació sobre un CAFE i la seva publicació sobre l'exercici

Queda pendent la reunió amb la responsable de CAFE de la província de Tarragona.

Tasques a realitzar

Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
Parlar amb la Junta de Govern per valorar la reunió amb la responsable de CAFE de la província de Tarragona.	Ismael Martí	12/12/22

5. Situació i accions per part del Col·legi de Fisioterapeutes en relació de la sentència d'Extremadura

Es parla de l'article del Col·legi d'Extremadura, que demanarà que tots els centres de teràpies manuals tinguin l'autorització administrativa de centre sanitari, perquè fisioteràpia està dintre del temari de fisioteràpia, basant-se en la sentència que hi va haver.

Es proposa demanar tots el *links* que es van passar a intrusisme amb massatgistes, etc. que estiguin fent teràpies manuals amb la finalitat de demanar aquesta autorització aquí, a Catalunya.



Tasques a realitzar		
Descripció de la tasca	Responsable	Data realització
Parlar amb la Junta de Govern per iniciar aquest procés.	Ismael Martí	12/12/22

Precs i preguntes
Els precis i preguntes serveixen per proposar l'apartat 5 de l'acta.

Data propera reunió
Es proposa la propera reunió en format virtual el dia 19 de desembre a les 20 hores. Es farà de forma virtual per tal d'agilitzar les reunions i poder conciliar-ho amb la feina.

Ismael Martí Terradas
Coordinador